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                Je mnoho zajímavostí, které stojí za to
            

        

        
            
                Pokud je něco, co by vás mohlo uchvátit, jsou to sochy koňů, které najdete v Helix Parku. Jistě vás podle názvu napadne, že se takový park nebude nacházet u nás, ale někde v zahraničí. Je tomu opravdu…
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                Odstraňte z interiéru plísně díky nátěru
            

        

        
            
                Termoizolační antikondenzační nátěr slouží jako ochrana před vlhkostí ve vašem domově. Speciální barva proti plísním rovnoměrně rozloží teplo na stěně a odstraní teplotní rozdíly, které jsou obvykle důvodem pro vznik škodlivých a nebezpečných skvrn, kterých…

Read the PostOdstraňte z interiéru plísně díky nátěru
            
        

    

    
                
			
				10. 4. 2024			
			
				Published by:
				
			
			
				Posted in:
                			
        

        
            
                Nebeskou energii vám dodá celestin
            

        

        
            
                Celestin se vyznačuje blankytnou modří a je přímo nebesky jemný natolik, že vás nemůže v žádném případě „rozhodit“, naopak patří k jedněm z nejvíce uklidňujících kamenů. Máte-li potíže při spánku nebo při usínání, vložte si celestínka pod polštář…

Read the PostNebeskou energii vám dodá celestin
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                Hodinky, které neměří jen čas
            

        

        
            
                Chytrá domácnost skutečně přinesla svým majitelům jistý komfort do bydlení. Možná to je i důvodem, proč se objevují nové produkty, které mají opět další přínosné benefity spojené s moderní technologií. Například hodinky. Jejich základem už dávno…

Read the PostHodinky, které neměří jen čas
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                Pořádná dávka bílkovin, kterou potřebujete
            

        

        
            
                Znáte to, jedete někam na výlet nebo na track, nebo v práci nemáte čas se kvalitně najíst, a v obou těchto případech nemáte s sebou kvalitní svačinu, která by vám dodala energii, a hlavně správné hodnoty bílkovin. A…

Read the PostPořádná dávka bílkovin, kterou potřebujete
            
        

    

    
                
			
				10. 4. 2024			
			
				Published by:
				
			
			
				Posted in:
                			
        

        
            
                Vše pro turisty a cyklisty
            

        

        
            
                Baví Vás cyklistika nebo turistika? Vydejte se na výlet nebo dovolenou do malebné rovinaté oblasti v jižních Čechách. Budete mít k dispozici nespočet cyklostezek a turistických tras. Objevte sami, s kamarády nebo s rodinou, každé…
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                Lechuza ušetří mnoho času i starostí
            

        

        
            
                Máte neustálou obavu o to, aby bylo o vaše pokojové rostliny kvalitně postaráno? Často odjíždíte ze svého domu pryč, a proto se vám již několikrát stalo, že vaše rostliny zvadly? Pokud ano, ale vy si…

Read the PostLechuza ušetří mnoho času i starostí
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                Když nový nábytek, tak vysoké kvality
            

        

        
            
                Jste i vy jedním z těch lidí, kteří se stěhují do nového domu nebo bytu, či přestavují ten starý, a chcete si pořídit vysoce kvalitní a moderní nábytek z masivu, který vám bude ve všem…

Read the PostKdyž nový nábytek, tak vysoké kvality
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                S feng shui k lepší náladě
            

        

        
            
                Máte v poslední době špatnou náladu takřka pořád? Potřebujete nějakou změnu, která by vám prospěla? Pokud ano, možná byste se měli podívat na to, co obnáší umění feng shui. Jde o soubor jednotlivým změn, které…

Read the PostS feng shui k lepší náladě
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                B2m vyřeší váš problém
            

        

        
            
                Potřebujete najít řešení svého problému? Také zadáváte své otázky na nejrůznější diskusní fóra, ale málokdy dostanete takovou odpověď, která by vám vyhovovala? Pokud zadáváte své otázky na diskusní fóra často, jistě jste už i vy…

Read the PostB2m vyřeší váš problém
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